

7. 12. 2021 www.kum24.si

Stran/Termin:

Naslov: Nova turistična pot, posvečena Prometeju

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: DDT LAB

LINK

Učenke in učenci OŠ Trbovlje so ustvarili posebno turistično pot, imenovano Prometejeva učna pot. Aprila letos je skupina učenk in učencev iz OŠ Trbovlje ob pomoči mentorjev prišla na idejo, da bi ustvarila posebno turistično pot po Trbovljah, katere rdečo nit bi predstavljal spomenik Prometej. Prometejeva učna pot je zamišljena kot potovanje, ki pokrije nekatere najpomembnejše turistične znamenitosti mesta, ki pa so hkrati tudi povezane s trboveljsko kulturno dediščno. Učencem, združenim v gled... Učenke in učenci OŠ Trbovlje so ustvarili posebno turistično pot, imenovano Prometejeva učna pot. Aprila letos je skupina učenk in učencev iz OŠ Trbovlje ob pomoči mentorjev prišla na idejo, da bi ustvarila posebno turistično pot po Trbovljah, katere rdečo nit bi predstavljal spomenik Prometej. Prometejeva učna pot je zamišljena kot potovanje, ki pokrije nekatere najpomembnejše turistične znamenitosti mesta, ki pa so hkrati tudi povezane s trboveljsko kulturno dediščno. Učencem, združenim v gledališki skupini Špilčki, so pri realizaciji projekta na pomoč priskočili tudi zunanji sodelavci; društvo Trbovlje novomedijsko mesto, Delavski dom Trbovlje, [DDT-Lab](#), Javni sklad za kulturne dejavnosti Trbovlje in Zasavski muzej Trbovlje. V okviru projekta je nastal tudi kratki film Prometejeva učna pot, katerega nastajanje je trajalo skoraj štiri mesece. V tem času so učenci pripravili scenarij in ustrezno snemalno opremo, samo snemanje pa je potekalo v mesecu avgustu in septembru na več izbranih lokacijah. Film je zasnovan kot predstavitveni video, v katerem učenci krenejo po točkah Prometejeve učne poti; tako med drugim obišejo sloviti spomenik, po katerem pot nosi ime, muzej virtualnega rudarstva 4. dritl, trboveljsko podjetniško središče Katapult in pot končajo pri inštalaciji monolit v spodnjem delu Trbovelj, ki služi kot simbol prehoda Trbovelj v svet prihodnosti. Film je režirala Alma Knaus, tekom snemanja pa je nastalo za kar 95 ur materiala.